Elsd megoldds. Legyen a megadott egyenes a, a pont A és a gbmb koézéppontja O. Meghatarozzuk az A ponthoz
tartozo polaris sikot és kort (e kor geometriai helye az A ponton athaladé és a gombdot érinté sikok érintéspontjainak
és sikja a polaris sik). A kuphoz, melynek csicsa A és alapkore a polaris kor, az a egyenessel parhuzamos érintésikot
rajzolunk; e sikok egyuttal a gdombot is érintik és ezért a foltételeknek megfelelnek.

(Lengyel Miksa, Pécs.)

Masodik megoldds. Az adott ponton at az adott egyenessel parhuzamos egyenest rajzolunk és ezen at a gdémbhoz
érintGsikokat illesztiink.

(Ehrenfeld Ndndor, Nyitra.)



